
 

 

 

Tradiții 

În cadrul lecției, elevii învață să numere până la 10. Prin utilizarea instrumentelor interactive, 
motivația crește și învățarea este îmbunătățită. 

 

Sumar 

 

Materia/Disciplina 

 

Mathematică 

 

Tema săptămânală 

 

Tradiții 

Vârsta 

 

6 

Tema  principală 

 

Numărat până la 10 

Concepte-cheie ● Ordine crescătoare 

● cifra 10  

● Tradiții 
 

 

Obiective de învățare 

 

●  Numărarea (până la 10)  

●  Numără punctele (până la 10) 
 

● Numără obiectele (până la 10) 

● Reprezintă cifrele (până la 10) 
 

 

Echipament/materiale necesare 

● computer 

● tablete 

● proiector/tablă inteligentă 

 

 

 

 

 

 

 

PLAN DE LECȚIE 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Plan de lecție 

Etapa Durata Descrierea 

 

 

 

Captarea atenției 
 

 

 

5min 

Pe rând, elevii numără până la 10 îndoind degetele. 

5min Rezolvă problema - dacă într-o clasă sunt 19 elevi, putem face 
două grupe de câte 10 copii fiecare? 

 

Activitatea 

principală 

10min Vizionarea videoclipului și răspunde la întrebări - 
https://edpuzzle.com/media/6387dd7e330aac40e108fa19 

 

10min Elevii sunt împărțiți în grupuri de câte 4, iar în grupuri trebuie să 
găsească și să aducă 10 obiecte în clasă. Grupurile caută obiecte 
galbene/roșii/verzi, obiecte rotunde, ascuțite sau dure. 
 

10min Exercițiu interactiv - numerele de la 1 la 10. 

https://wordwall.net/ro/resource/32257931/sc%C4%83deri-cu-

cifre-de-la-1-la-10  

 

 

5min Rezumat. Elevilor li se pune întrebarea - Această lecție a fost 
tradițională? De ce? Dacă multe lucruri au fost făcute pentru prima 
dată, atunci lecția nu este tradițională, dar dacă elevii au făcut deja 
multe lucruri, atunci lecția este tradițională. 
 

Evaluare 5min Elevii spun care activitate li s-a părut cea mai interesantă și de ce. 
Elevii sunt capabili să înțeleagă că pot număra până la 10 îndoindu-

și degetele. 
 Sunt capabili să pună lucrurile în grupuri de 10. 
Pot număra lucrurile până la 10. 
 

 

Concluzii și recomandări 
 

●  Vizionarea videoclipului și 
răspunsurile la întrebări îmbunătățesc 
capacitatea de concentrare și de 
ascultare, de analiză a informațiilor 
auzite și de aplicare a acestora. 

● Se recomandă să subliniem că fiecare dintre 
noi are 10 degete și că acestea ne pot ajuta 
să numărăm. 
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